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Súkromná materská škola Citybabycare, 
Mlynské Nivy 12, Bratislava

twincity@citybabycare.sk
Škôlka nie je náhrada domova, je to nový svet, ktorý dieťa objavuje a skúša.
Nástup dieťaťa do škôlky je významným medzníkom vo vývine dieťaťa i celej rodiny. 

„Nástup do škôlky je pre dieťa vždy zmenou, výrazným zásahom do života. S touto zmenou sa potrebuje dieťatko vyrovnať, a najčastejším a pre dieťa zároveň najvhodnejším spôsobom je práve plač. Ranný plač v škôlke je preto normálnym spôsobom adaptácie na odlúčenie od rodičov a na nové prostredie“ prízvukuje PhDr. Juliána Kordovanová, detská klinická psychologička a psychoterapeutka z Kliniky pediatrie v Prešove. 

Troj, či štvorročnému dieťaťu sa len vyvíja pamäťové centrum a učí sa, že po nejakom čase sa pre neho opäť vráti. Deti ešte nevedia zvládať emócie. Každé lúčenie pre nich predstavuje smútok a oni ho naplno a bez skrývania emócií prejavujú plačom. U detí do troch rokov môže toto obdobie trvať aj niekoľko mesiacov. Detského plaču sa netreba obávať, niekedy sa dieťa rozplače v dôsledku „reťazovej reakcie“. Niekedy je kritických iba prvých päť minút – hovoríme tomu „len čo sa zatvoria dvere“. Učiteľka potom dieťa zaujme hračkou, rozhovorom – jednoducho odvedie pozornosť na inú tému. Bezproblémová adaptácia na kolektív je výsledkom úzkej kooperácie rodičov a pedagógov. 

Spolupráca rodiny a škôlky nie je možná bez vzájomnej dôvery a úcty. Dieťa z počiatku môže byť rozrušené, ale neskôr si zvykne a bude to pre neho prirodzená ranná rutina. Učiteľka pozná úskalia adaptácie a v spolupráci s rodičmi navrhne adaptačný program. V ňom sa navrhne dĺžka pobytu v prvých dňoch, podávanie stravy. 

Po adaptačnom procese je dieťa schopné fungovať samé spolu s pedagógmi a kamarátmi, čo znamená, že dlhé lúčenia prípadne, nekončiaca prítomnosť v triede s rodičom nie je potrebná, v niektorých prípadoch viac na škodu. Nedávajte dieťatku ani na sekundu pocítiť, že môže odísť s vami. Je dôležité sa s dieťaťom i  rozlúčiť, vysvetliť mu, že pre neho každý deň poobede prídete, že maminka s tatinkom musia chodiť do práce, zarábať korunky, aby ste mohli ísť všetci spoločne na výlet.. Odchod bez rozlúčenia môže v dieťati vyvolať sklamanie. 

Trieda je určená pre deti, nie pre rodičov. 

Preto Vás, milí rodičia, žiadame o rešpektovanie podmienok a pravidiel!

Zároveň prosíme o rešpekt a dôveru prejavenú nie len triednej učiteľke vášho dieťaťa, ale aj voči ostatným pedagógom. Nie je vhodné/možné čakať do príchodu triednej učiteľky. S vaším dieťatkom trávia čas rovnako aj ostatní pedagógovia. Venujú mu svoju pozornosť, lásku, učia ho, starajú sa a vychovávajú rovnako a bez rozdielov. 

Vzniknuté problémy,  poprípade požiadavky treba operatívne riešiť s učiteľkou a riaditeľkou.            Iba problém, o ktorom vieme sa dá vyriešiť. 

Ďakujeme za pochopenie
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